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令和４年度 学生生活アンケート 集計結果 

実施期間：令和 4 年 10/6～11/２ 

対象学生数：353 名(令和 4 年度に在籍している 1.2.3.4 年生) 

回答学生数：238 名 

回答率：67％ 

 

             【学部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【学年】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．居住形態を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.7％ 

2.1
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2．あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれくらいかかりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．あなたの大学生活において下記の項目に関する満足度についてお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67 名 

131 名 

33

7 名 
34 名 

131 名 64 名 

9 名 

5％ 
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対人関係・学生生活に関わり大学からサポートしてほしいことがありましたら、具体的に記述してください。 

 

●学務にメールしたら返答してほしい 届いているのかすらわからない 

●トイレが少ない、食堂まで遠い、自動販売機が少ない、バスの定期の補助金少ない 

●周りにお店をたたて欲しい。 坂が長すぎる。 エスカレーター欲しい。 

●電子レンジが少ないため並ぶ時間が長く昼休み時間が短くなってしまう。(他 1 件) 

●お金に関連した連絡は 2 週間より前にしてほしいです。親がすぐに出せない場合は立て替えるために自身の生活

費から出しています。奨学金は全て学費に回しているため使えません。(他 1 件) 

●空調管理が悪い。 

●学内にハエが多いのが本当に嫌です 

●八王子の駅から学校までの無料バスを出してほしい 

●カウンセリングルームが空いてる日が少なく行きたい時に行けないと感じることがあるため改善してほしい。 

●学務課の対応やお知らせが遅い。(他 1 件) 

●学校のパソコンの通信状態が悪いので、パソコンが起動するまで凄い待ちます。 

●空調管理を各講義室で調節できるようにすると、もっと過ごしやすくなるかと思います。(他 1 件) 

●冷房と暖房の使い方がよくわからないので分かりやすくしてほしい。 

●長期期間の休みの際に集中講義などで大学に来なければならない時の通学費を負担してほしい。 

●先輩後輩との交流する場があったらいいなと思います。 

●Wi-Fi 環境をもっと良くしてほしい（他 4 件） 

●先生から純心レベル、純心程度という言葉を聞くたびにどういうことだろうと心がザワザワします 

●今後キャリアセンターを活用していこうと考えております。 

●坂を下ってコンビニに行くのが大変なので、校内のフード自販機などを設置してほしい 

●学生ホールのカウンター前の座席が暗いです 

●サークル再開してもらいたいです 

●バスの本数を多くして欲しいです。(他 1 件) 

●学食もっと安くして欲しいです。 

●通学にかかる交通費の支給 

●学生ホールが寒い。 

●6 階の女子トイレ音が出るやつの電源が切れてる。 

●バイク、車を上まで通れるようにしてほしい 車が学内に停めれるようにしてほしい 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【1 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4％ 

1.4％ 

6.8％ 

1.4％ 

5.4％ 

2.7％ 

4.1％ 

2.7％ 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【2 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9％ 

1.9％ 

1.9％ 

5.6％ 

1.9％ 

5.6％ 

7.4％ 

5.6％ 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【3 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.5％ 

ぱ 

1.9％ 

3.8
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1.9％ 

1.9％ 

1.9％ 
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④ 娯楽・交友 
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％ 1.9％ 

3.8
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【4 年次生の回答】 

４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3％ 

5.3％ 

1.8％ 

5.3％ 
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5.3％ 

5.3％
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④ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3％ 

3.5％ 

1.8％ 
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5．下記①～④の学内施設の利用についてお聞きします。 

① 図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 学生ホール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③食堂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④健康サポートセンター 

 

 

 

 

 

 

 

1.7％ 

4.6％ 

6.7％ 

その他:1 名 

その他:1 名 

その他:1 名 
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⑤キャリアセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．下記①～③のことについて、アドバイザーまたは他の教職員に相談していますか。 

① 卒業後の進路について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 大学生活上で起こる日常的な問題について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③大学生活の継続を困難にするような個人的な問題について 

 

 

 

 

 

 

 

5％ 

3.8％ 

その他:1 名 

その他:1 名 

6.7％ 

4.6％ 

4.2％ 

4.6％ 
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７．あなたが充実した学生生活を送るために役立っていると思うことを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．本学において、あなたの精神的安定に役立っているものを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．でその他と回答した人は内容を記入してください。 

●一人の時間 

●家 

●家族 

●教職員の車を窓から眺めること 

●特にありません。 

●趣味 
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９．全体を通して、改善してほしいことや、要望等がありましたら、自由に書いてください。 

 

●先生や学務課の職員に態度が悪い人がいるので改善してほしい(他 1 件) 

●ワクチン接種など、先生によって言っていることが違ったりするのは混乱するのでやめていただきたいです。 

●平等に生徒に対応してほしい 

●先生によって言うこと違うし、アドバイザーが頭から生徒の意見を否定するとか意味わからないです。 

●ハエ、 

●空調を部屋で変えることができるようにして欲しい(他 1 件) 

●スクールバスを用意してほしい 

●カウンセリングルームに行きたいと感じた時に友達が一緒にいて行けなかったり、行ったことが先生に知られてな

いか心配で行くことができないので、日数を増やしたりカウンセリングルームについてもっと詳しく説明がほしい。 

●連絡を早めに欲しい 

●コンビニまでが遠く大変なので学生ホールにセブンティーンアイスや、軽食が売ってる自販機(通常より安くしたも

の)を置いてほしいです。(他 2 件) 

●低学年が騒がしい 

●毎度言っているが充電をそろそろ可能にしてほしい。 

●食堂のメニュー増やして欲しい 

●冷暖房をどの季節でもつけられるようにして欲しい。1 部の教室がとても寒いのにも関わらず 暖房のお願いをし

てもまだ冷房のみで付けられないと言われ、寒さで授業所ではなかった。 

●1 度や 2 度しか会ったことの無いアドバイザーに相談しようとはあまり思えない。また、アポイントメントを取って

まで話そうとは思えない。 

●校内に売店が欲しいです(他 1 件) 

●キッチンカーを運用してほしいです 

●先の予定や変更はなるべく早く教えてほしい。学校以外の予定が立てられない時がある。 設備に満足いかない部

分が多々あるので、学費の設備費はどのように配分されているのか詳細を教えてほしい。 

●トイレのハンドソープを泡タイプにして欲しい。 

●パソコンの不具合が多く反応が遅い(他 1 件) 

●冷房暖房を授業が始まる前までにつけておくなど学習環境をもう少し整えて欲しい(他 4 件) 

●体育館を自由開放にしてほしい または、その日に紙をだして使えるようにしてほしい。 

●学部、学年関係なく関われる行事を増やして欲しい(例:球技大会) 

●連絡が遅い。学食が少し高い。 

●WiFi が場所によって弱いところがある。(他 2 件) 

●バスの本数が少ない。(他 5 件) 

●定期補助金が少ない。 

●6 階の女子トイレ音が出るやつの電源が切れてる。 

●学生食堂のメニューの内容を根本的に変えて欲しい。 具体的には、野菜を千切りにするのではなく一口大の大き

さに切り揃えて食べやすいように工夫する。お肉や魚は新鮮なものに置換する。 食品添加物が含まれる調味料に頼

らないで無添加のものを常に使う。 味を薄くする。 

●車を学内に止められるようにしてほしい バイク、車を上まで通れるようにしてほしい 


